


Este projeto está trabalhando em rodadas contínuas, não junte ou gire 
a menos que indicado de outra maneira. Use um marcador de ponto 
ou um pedaço de fio para marcar o final ou o início de cada rodada. 
Mova o marcador para cima a cada rodada. Todos os pontos são 
trabalhados em ambas as alças, salvo indicação em contrário no 
padronizar. 
Se você precisar mudar a cor, faça sempre no final do anterior 
volta. Comece o último ponto da volta com a cor antiga. Mudar o 
cor direito antes de você desenhar através de todos os loops no 
gancho para completar o ponto. 

Este padrão pode ser feito usando qualquer fio que você deseja. 
Escolha um tamanho da agulha que combine com o fio. Se você quiser 
aumentar ou diminuir o tamanho de Annie, use o tipo de fio correto para 
a agulha. É importante fazer pontos apertados. Para um resultado 
agradável e satisfatório, certifique-se de usar uma agulha menor do que 
o normalmente recomendado para o seu fio. Dessa forma, você obterá
um tecido apertado o suficiente para evitar pequenos intervalos de 
esticamento entre os pontos depois de recheado e, assim, o recheio
não surgirá mais tarde. Para recheio, eles são muitos tipos de materiais
de enchimento e a escolha é sua. Para obter melhores resultados,
recomendo estocar seu projeto com firmeza. Não hesite em usar o fio
enquanto o fio que você está usando permitir.

Você pode usar: 
• Bernat Super Value em Dark Heather
• Eu amo este fio em vermelho, branco, branco, preto e queimado de 
abóbora
• Agulha de 3,50 mm 



• Recheio
• Agulha de tapeçaria
• Marcador de ponto
• olhos de segurança pretos de 1 O mm 
• Tesoura

A altura de Annie é de 28 cm (11 polegadas). 

corr = corrente 
pt(s) = ponto (s) 
pb = ponto baixo 
dim = diminuição 
aum= aumento 
mpa = meio ponto alto 
pa = ponto alto 

PP = ponto pipoca 
pf = ponto puff 

FLO = apenas nos laços da frente 
BLO = apenas nos laços de trás 
pbx = ponto baixíssimo 
FO = arremate 
R = rodada, linha 

() = repetir entre () o número de vezes indicado ou tudo em um ponto, 
conforme indicado. 
Os números entre parênteses no final das rodadas representam o número 
de pontos que você deve ter no final daquela rodada em particular. 



Anel Mágico: iniciando uma peça com laço ajustável. Um anel mágico é 
uma maneira de começar a fazer crochê na volta, fazendo um crochê e 
um laço ajustável e, em seguida, apertando o laço. A vantagem do 
método do anel mágico é que não há buraco no meio da rodada inicial. 

Pontos especiais: 
Ponto Pipoca (para o dedo): 
1. Faça 4 pontos no mesmo ponto.
2. Solte o laço da sua agulha.
3. Insira a sua agulha da frente para trás, por baixo das 2 primeiras
voltas do primeiro ponto alto do grupo.
4. Pegue o laço solto com a agulha e puxe-o pelo ponto.

Ponto Puff (para no nariz): 
Faça 3 mpa, mantendo o último laço de cada ponto na agulha. Então 
pbx nos 4 laços na agulha. 

R1. 6 pb no anel mágico (6) 
R2. 2 pb em cada pt (12) 
R3. (pb, aum) ao redor (18) 
R4. (2 pb, aum) ao redor (24) 
R5. (3 pb, aum) ao redor (30) 
R6. (4 pb, aum) ao redor (36) 
R7-10. pb em cada pt (36) 

• 

R11. 
Mude para o fio vermelho escuro 

BLO. pb em cada pt (36) 

CORPO E CABEÇA ( COMECE COM FIO BRANCO)



· Mude para o fio vermelho
R12. pb em cada pt (36) 

· Mude para o fio branco
R13. BLO. pb em cada pt (36) 
R14. pb em cada pt (36) 

· Mude para o fio vermelho
R15-16. pb em cada pt (36) 
R17. ( 4 pb, dim) ao redor (30) 

• Start stuffing the body
R18-19.pb em cada pt (30) 
R20. (3 pb, dim) ao redor (24) 
R21. pb em cada pt (24) 
R22. (2 pb, dim) ao redor (18) 

· Mude para o fio branco
R23. pb em cada pt (18) 

· Mude para o fio vermelho escuro
R24. BLO. (2pb, aum) ao redor (24) 
R25. (3 pb, aum) ao redor (30) 
R26. (4 pb, aum) ao redor (36) 
R27. (5 pb, aum) ao redor (42) 
R28. (6 pb, aum) ao redor (48) 
R29. 24 pb, PF (é para onde o nariz vai), 23 pb ( 48) 

R30-36. pb em cada pt (48) 

R37. (6 pb, dim) ao redor (42) 
R38. (5pb, dim) ao redor (36) 

• Continue enchendo o corpo e a cabeça
R39. (4 pb, dim) ao redor (30) 
R40. (3 pb, dim) ao redor (24) 
R41. (2 pb, dim) ao redor (18) 
R42. (pb, dim) ao redor (12) 

• Termine de encher a cabeça



R43. (dim) 6 vezes (6) 

• Arremate deixando uma longa cauda e costure a cabeça com
agulha de tapeçaria e tecer o fio restante.
• Coloque os olhos de 1 O mm entre os turnos 30 e 31 com 1 O pts
entre eles.
• Costure algumas sardas nas bochechas com fios de abóbora
queimados.

Agora vamos trabalhar na saia do vestido (em 
fio vermelho). 
Vire o corpo de cabeça para baixo (cabeça para baixo). Trabalhe 
nos laços da frente em R13. 

R1. pb em cada laço da frente (36) 
R2. (5 pb, aum) ao redor (42) 
R3. pb em cada pt (42) 
R4.(6 pb, aum) ao redor (48) 
RS-10. pb em cada pt (48) junte o próximo pb com pbx 

• Arremate e esconda o fio restante dentro da saia.

R1. 6 pb no anel mágico (6) 
R2. BLO. 2 pb em cada pt (12) 
R3. BLO. (pb, aum) ao redor (18) 

CABELO ( COR DE ABOBORA)



R4. BLO. (2 pb, aum) ao redor (24) 

R5. BLO. (3 pb, aum) ao redor (30) 
R6. BLO. (4 pb, aum) ao redor (36) 

R7. BLO. (5 pb, aum) ao redor (42) 

R8. BLO. (6 pb, aum) ao redor (48) 

R9-12. BLO. pb em cada pt (48) 

R13. BLO. (14 pb, dim) ao redor (45) 

R14. BLO. pb em cada pt (45) junte-se ao próximo pb com um pbx. 

Apertar e deixe uma longa cauda para costurar o cabelo na cabeça. 

Agora, vamos começar a trabalhar no cabelo encaracolado. 
Com fio de abóbora queimado, pbx no último ponto da FRENTE DO 
LAÇO da R14. 
* (Corr12, pb em cada corr do segundo corr do gancho (11pb) e pbx
nos próximos 4 pts) *repita**  até chegar ao topo do cabelo em R2. 
Apertar e tecer nas pontas.



R1. 6 pb no anel mágico (6) 
R2. 2 pb em cada pt (12) 
R3. (3 pb, aum) ao redor (15) 
R4. pb em cada pt (15) 
R5. PP (é para onde o dedo vai), 14 pb 
(15) 
R6. (3 pb, dim) ao redor (12) 
R7. (2 pb, dim) ao redor (9) 
RS-28. pb em cada pt (9) 

· Mude para o fio branco

R29-30. pb em cada pt (9) 
· Mude para o fio vermelho

R31-36. pb em cada pt (9) 

• Trabalhe até atingir 20 cm (8 polegadas) de comprimento ou até atingir o

comprimento desejado.

• Ponto baixo através da abertura fechada. (4 pb)

• Arremate e deixe uma cauda longa para costurar os braços ao corpo.

• Encha apenas as mãos! Quando você estiver prendendo os braços ao

corpo, verifique se o dedo está apontando para frente.

• Costure o braço por baixo do pescoço da Annie e costure o segundo braço

na parte de trás. (Veja fotos).

BRAÇOS ( FAÇA 2) COMECE COM A COR VERMELHO ESCURO



R1. 6 pb no anel mágico (6) 

R2. 2 pb em cada pt (12) 

R3. (pb, aum) ao redor (18) 
R4. (2 pb, aum) ao redor (24) 

R5. BLO. pb em cada pt (24) 

R6. 6 pb, (dim)x6, 6 pb (18) 
· Mude para o fio branco

R7. 3 pb, (dim)x6, 3 pb (12) 

RS. (4 pb, dim) ao redor (10) 

R9. pb em cada pt ( 1 O) 
• Mude para o fio vermelho escuro

R1 O. BLO. pb em cada pt ( 1 O) 

R11-15. pb em cada pt (10) junte com um pbx no próximo pb 

• Arrematar e deixar uma longa cauda para costurar no corpo.

• Encha as pernas.
• Quando você estiver prendendo as pernas ao corpo, certifique-se de 

que os sapatos estejam voltados para a frente.

BBadorables 

Costure as mãos e as pernas no corpo de Annie (veja as fotos para a 

posição das mãos e pernas), neste caso, Annie está olhando para a 
direita, se você quer que sua Annie olhe para a esquerda, apenas 

costure as mãos na direção oposta. Faça o mesmo com as pernas. 

PERNAS FAÇA 2 ( COMECE COM O FIO PRETO)



Parabéns você terminou sua Annie !! 
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